

ഇതിട്ട്: 19 ഗ്രാം കണ്യാവുമായി വിളക്കോട് സ്വദേശി പുതിയവീട്ടിൽ ജംഷീർ(22)നെ ഇതിട്ട് റെയ്ഞ്ച് അസി. എക്സൈസ് ഇൻസ്പെക്ടർ സി.പി.ദിനേശനും സംഘവും അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. റെയ്ഡിൽ സിവിൽ എക്സൈസ് ഓഫീസർമാരായ ജോണി ജോസഫ്, കെ.കെ.ബിജു, വി.കെ.അനീൽകുമാർ, കെ.എ.മജീദ്, ഡ്രൈവർ അൻവർ സാദത്ത് എന്നിവരും പിടികൂടിയ സംഘത്തിലുണ്ടായിരുന്നു.

# നാല് കോടിയുടെ ഹെറോയിൻ നാല് പയ്യന്നൂരുകാർ അറസ്റ്റിൽ

മാനന്തവാടി: പയ്യന്നൂരിൽ നിന്ന് മാനന്തവാടിയിലേക്ക് കടത്തിക്കൊണ്ടുവന്ന നാല് കോടി രൂപ വിലമതിക്കുന്ന ഹെറോയിൻ സഹിതം അഞ്ചുപേരെ അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. പയ്യന്നൂർ പാടി ചാലിലെ ഉപരികൽ ക്ഷേത്രം (37), ചീമേലിയിലെ പനയംപുട്ട ബാലകൃഷ്ണൻ (47), പയ്യന്നൂർ സദേശിയം ഇപ്പോൾ മാണിക്കോത്ത് താമസക്കാരനായ മായക്കുറുപ്പൻ എ.ജി.അശോകൻ (45), മാത്തിൽ സദേശി പീടികത്തോഴെ മധുസൂദനൻ (54), ഉത്തർപ്രദേശ് മധുര മസൂം നഗർ സദേശി അജയ് സിംഗ് (43) എന്നിവരെയാണ് മാനന്തവാടി ഡി.വൈ.എസ്.പി എം.സി.ദേവ സുയുടെ നേതൃത്വത്തിൽ അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. മാനന്തവാടി ടൗണിലെ സനിധി ലോഡ്ജിൽ വച്ച് ഇന്നലെ രാത്രി 11 മണിയോടെയാണ് മയക്കുമരുന്നിന് സാമ്പത്തിക പിടികൂടിയത്. മാനന്തവാടിയിൽ വൻതോതിൽ ഹെറോയിൻ ഇടപാട് നടക്കുന്നുണ്ടെന്ന് ജില്ലാ പോലീസ് മേധാവി അരുൺ ആർ.ബി.കൃഷ്ണൻ ലഭിച്ച രഹസ്യ വിവരത്തെ തുടർന്നായിരുന്നു ലോഡ്ജ് റെയ്ഡ് ചെയ്തത്. രോഷാ ചുമ്പ് തന്നെ ലോഡ്ജ് പോലീസ് നിരീക്ഷണത്തിലായിരുന്നു. ഈ ലോഡ്ജിൽ മയക്കുമരുന്നിന് വാങ്ങിക്കാൻ ഇന്നലെ രണ്ടുപേർ എത്തുമെന്ന വിവരവും പോലീസിന് ലഭിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ മയക്കുമരുന്നിന് വാങ്ങിക്കാൻ ആരും എത്തിയില്ല. ഇതോടെ രാത്രി പോലീസ് ലോഡ്ജ് റെയ്ഡ് ചെയ്യുകയായിരുന്നു. റെയ്ഡിൽ ഒരു കിലോ ഹെറോയിൻ കണ്ടെടുത്തു. ഇത് ബ്രൗൺ ഷുഗറാണെന്നാണ് പോലീസ് ആദ്യം കരുതിയത്. എന്നാൽ ഇന്ന് രാവിലെ നടത്തിയ വിദഗ്ധ പരിശോധനയിലാണ് ഹെറോയിനാണെന്ന് വ്യക്തമായത്. കുറച്ച് ഹെറോയിൻ സംഘം വിൽക്കുകയും പണം പങ്കിട്ടെടുക്കുകയും ചെയ്തതായും ചോദ്യം ചെയ്യലിൽ വ്യക്തമായി. വിപണിയിൽ ഒരു കിലോ ഹെറോയിൻ രണ്ട് കോടി രൂപയാണ് വില. എന്നാൽ ഇതിന് വൻ ഡിമാന്റുള്ളതിനാൽ സംഘം നാല് കോടി രൂപക്കാണ് വിൽക്കുന്നത്. മയക്കുമരുന്നിന് സാമ്പത്തിക പ്രയാണി പയ്യന്നൂരിലെ വ്യവസായ പ്രമുഖനാണെന്ന സൂചന ലഭിച്ചിട്ടുണ്ട്. പിടിച്ചിലായ അജയ് സിംഗിന്റെ ഒരു സുഹൃത്തുക്കൾ വ്യവസായ പ്രമുഖൻ പങ്കുണ്ട്. ഈ സുഹൃത്തുക്കൾ മൂന്നേതാണ് നാലാമത്തെ പാർട്ടിയിൽ നിന്ന് ഹെറോയിൻ സംഘടിപ്പിക്കുന്നത്. തീവണ്ടി മാർഗ്ഗം ഇത് പയ്യന്നൂരിലേക്കുകയായിരുന്നു. അജയ് സിംഗാണ് ഹെറോയിൻ കൊണ്ടുവന്നത്. അജയ് സിംഗുമായി സാമ്പത്തിക മറ്റുള്ളവർ അവിടെ നിന്ന് കാറിലാണ് മാനന്തവാടിയിലേക്കുവന്നത്. പിടിച്ചിലായ മലയാളികളെ പയ്യന്നൂരിലെ വ്യവസായ പ്രമുഖൻ ഡൽഹിയിൽ വിനോദ സഞ്ചാരത്തിന് കൊണ്ടുപോയിരുന്നു. ഈ ബന്ധം ഉപയോഗിച്ചാണ് മയക്കുമരുന്നിന് റാക്കറ്റിൽ ഇവരെ ഉൾപ്പെടുത്തിയത്. പിടിച്ചിലായവർ ആദ്യമായാണ് ഒരു കേസിൽ ഉൾപ്പെട്ടതെന്നാണ് സൂചന. മയക്കുമരുന്നിന് റാക്കറ്റിനെ കുറിച്ച് പയ്യന്നൂർ ക്രൈം കോർട്ട് കൂടുതൽ അന്വേഷണം നടത്തുമെന്ന് മാനന്തവാടി സി.ഐ പി.കെ.മണി പറഞ്ഞു. മാനന്തവാടി എസ്.ഐ കെ.വി. മഹേഷ് കൂമരാനും ലോഡ്ജ് റെയ്ഡ് ചെയ്ത സാമ്പത്തിക ഉണ്ടായിരുന്നു.



ഹെറോയിൻ സഹിതം മാനന്തവാടിയിൽ പിടിച്ചിലായ സംഘം

## തുശൂർ-കോഴിക്കോട് റൂട്ടിൽ മിന്നൽ പണിമുടക്ക് 15 വിദ്യാർത്ഥികളെ കയറ്റിയിട്ടും ദുർഘഭര ബസ് ജീവനക്കാരെ കൗൺസിലർമാർ തല്ലി

കുന്നംകുളം: ലിമിറ്റഡ് സ്റ്റോപ്പ് ദീർഘദൂര ബസിൽ വിദ്യാർത്ഥികളെ കയറ്റിയില്ലെന്നതോടൊപ്പിച്ച് ബസ് ജീവനക്കാരെ നഗരസഭ കൗൺസിലർമാർ തല്ലിച്ചതായി. ഇതിൽ പ്രതിഷേധിച്ച് തുശൂർ-കോഴിക്കോട് റൂട്ടിലെ ബസ് തൊഴിലാളികൾ ഒന്നടങ്കം പണിമുടക്കി. കുന്നംകുളത്ത് വച്ചാണ് സംഭവം അരങ്ങേറിത്. കോഴിക്കോട് നിന്ന് തുശൂരിലേക്ക് പോവുകയായിരുന്ന സകാര്യ ബസ് കുന്നംകുളത്ത് സ്റ്റോപ്പിൽ നിന്നും 15വിദ്യാർത്ഥികളെ കയറ്റിയിരുന്നു. ഇവർ കൂടി കയറിയാൽ തോടെ ബസിൽ നിറയെ യാത്രക്കാരുമായി. ഇതോടെ ബസ് പുറപ്പെടാൻ ബസ് ഡ്രൈവർ കൗൺസിലർമാർ കൂട്ടത്തോടെ ബസിന് സമീപത്ത് എത്തുകയും കണ്ടക്ടറെ പിടിച്ചു പുറത്താക്കി മർദ്ദിക്കുകയായിരുന്നു. 9 പെൺകുട്ടികളെയും 6 ആൺകുട്ടികളെയും കയറ്റിയിട്ടുണ്ടെന്നും ദീർഘദൂര ബസാണെന്നും ബാക്കി കുട്ടികളെ പിറകേവരുന്ന ബസിൽ കയറ്റുമെന്നും കണ്ടക്ടർ പറഞ്ഞതിനെ തുടർച്ചയായി ഇവർ ഇളക്കി ജീവനക്കാരെ മർദ്ദിക്കുകയായിരുന്നു. നഗരസഭ ചെയർപേഴ്സണും കൂടെയുണ്ടായിരുന്നു. ഇവർക്കെതിരെ കേസെടുക്കാൻ തീറെ തുടർന്നാണ് ജീവനക്കാരെ പണിമുടക്കിയത്.

## ഉറക്കത്തിൽ എഴുന്നേറ്റ് നടന്ന പോലീസുകാരന് ടെററിൽ നിന്ന് വീണ് ഗുരുതരം

കാസർകോട്: ചുട്ട് കാരണം എ.ആർ.കൃഷ്ണമൂർത്തിയുടെ ഊർക്കത്തിൽ എഴുന്നേറ്റ് നടന്നപ്പോൾ കെട്ടിടത്തിൽ നിന്നും വീണ് ഗുരുതരമായി പരിക്കേറ്റു. കാസർകോട് എ.ആർ.കൃഷ്ണമൂർത്തിയുടെ പോലീസുകാരനായ കൊല്ലം സദേശി ജോൺസണിനാണ് (35) ഗുരുതരമായി പരിക്കേറ്റത്. ജോൺസണി മാർട്ടിൻ ഇന്ത്യൻ ആശുപത്രിയിൽ പ്രവേശിപ്പിച്ചു. ഇന്നലെ പുലർച്ചെ 3.45 ഓടെയാണ് സംഭവം. ബി.ജെ.പി

## 650 പാക്കറ്റ് പാൻമസാലയുമായി യുവാവ് അറസ്റ്റിൽ

പഴയങ്ങാടി: വൻതോതിൽ പാൻമസാല വിൽപ്പന നടത്തുന്ന സംഘത്തിലെ കണ്ണിയായ യുവാവ് പഴയങ്ങാടിയിൽ പിടികൂടിയത്. മാടയിലെ കൊട്ടത്തലയൻ ഹൗസിലെ കെ.പി. അർഹാർ (25) ആണ് അറസ്റ്റിലായത്. എസ്.ഐ: പി.ബി. സജീവാണ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തത്. ഇന്നലെ രാത്രി വീട്ടിൽ റെയ്ഡ് നടത്തിയാണ് ഇയാളെ പോലീസ് പിടികൂടിയത്. ചെമ്പിൽ സൂക്ഷിച്ചു നിലയിലാണ് പാൻ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾ സൂക്ഷിച്ചിരുന്നതായും കണ്ടെടുത്തു.

## പോലീസിന് നൽകാൻ പറഞ്ഞ് നേതാവ് ഒരു ലക്ഷം തട്ടി; ആലക്കോട് കോൺഗ്രസിൽ വിവാദം പൊടിപൊടിക്കുന്നു

തളിപ്പറമ്പ്: പോലീസിന് നൽകാൻ പറഞ്ഞ് ആലക്കോട് കോൺഗ്രസ് നേതാവ് ഒരു ലക്ഷം രൂപ തട്ടിയെടുത്തത് സംഘടനകളിൽ അതിരൂക്ഷമായ വിവാദത്തിന്യാക്കി. ആലക്കോട് ഒരു സഹകരണ സ്ഥാപനത്തിൽ മാസങ്ങൾക്ക് മുമ്പ് വിജിലൻസ് റെയ്ഡ് നടത്തിയിരുന്നു. ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഒരു ജീവനക്കാരിയുടെ വീട്ടിലും റെയ്ഡ് നടത്തിയിരുന്നു. ഇവിടെ നിന്ന് ചില രേഖകൾ വിജിലൻസ് കണ്ടെടുത്തിരുന്നു. ജീവനക്കാരിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ റെജിസ്റ്റർ ഇടപാടുകൾ സംബന്ധിച്ച രേഖകളും പിടിച്ചെടുത്തവയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു. ഇതുസംബന്ധിച്ച് വിജിലൻസിന് കേസെടുക്കാൻ സാങ്കേതിക തടസങ്ങളുള്ളതിനാൽ ആലക്കോട് പോലീസിന് കേസുകൊടുത്തിരുന്നു. ആലക്കോട് പോലീസ് കേസെടുക്കുകയും ചെയ്തു. ഈ ഘട്ടത്തിലാണ് ജീവനക്കാരിയുടെ ഭർത്താവിന്റെ അറസ്റ്റ് ഒഴിവാക്കാൻ എസ്.ഐ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വർക്കർ നൽകാൻ പറഞ്ഞ് നേതാവ് ഒരു ലക്ഷം രൂപ കൈകൊടുക്കിയത് എസ്.ഐ ഉൾപ്പെടെയുള്ള പോലീസുകാർ പണം

ആവശ്യപ്പെടുകയോ പണം സംഘടിപ്പിക്കാൻ ആരെയെങ്കിലും ചുമതലപ്പെടുത്തുകയോ ചെയ്തിരുന്നില്ല. പോലീസുകാർ സാപ്തമിയിൽ പോലും ചിന്തിക്കാതിരുന്ന കാര്യത്തിന് വേണ്ടിയാണ് നേതാവ് പണം കൈകൊടുക്കിയത്. ഇക്കാര്യം പുറത്തോടെയാണ് സംഘടനയിൽ കലാപം ഉണ്ടായത്. പോലീസുകാരുടെ ശ്രദ്ധയിലും സംഭവം പെട്ടെന്ന്. സംസ്ഥാന സ്പെഷ്യൽ ബ്രാഞ്ച് വിഭാഗം ആഭ്യന്തരവകുപ്പിന് റിപ്പോർട്ട് നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

## ബംഗ്ളൂരുവിൽ വാഹനാപകടത്തിൽ നാല് മലയാളി വിദ്യാർത്ഥികൾ മരിച്ചു

ബംഗ്ളൂരു: മൈസൂർ-ബംഗ്ളൂരു പാതയിൽ രാമനഗരിയിലുണ്ടായ വാഹനാപകടത്തിൽ നാല് മലയാളി വിദ്യാർത്ഥികൾ മരിച്ചു. എം.ബി.ബി.എസ് വിദ്യാർത്ഥികളായ ജോയിൽ ജേക്കബ്, ദിവ്യ, നിഖിൽ, ജിന എന്നിവരാണ് മരണമടഞ്ഞത്. ജോയിലും ദിവ്യയും ബംഗ്ളൂരു രാജരാജേശ്വരി മെഡിക്കൽ കോളേജ് വിദ്യാർത്ഥികളാണ്. മറ്റ് രണ്ടുപേർ തമിഴ്നാട് വെല്ലൂർ വി.ഐ.ടി യൂണിവേഴ്സിറ്റിയിലെ വിദ്യാർത്ഥികളാണ്. ഇന്ന് പുലർച്ചെ 3.45 ഓടെയായിരുന്നു അപകടം. വിദ്യാർത്ഥികൾ സഞ്ചരിച്ച കാറിൽ മൈസൂർ ഓഗത്തേക്ക് പോവുകയായിരുന്ന ട്രക്ക് ഇടിക്കുകയായിരുന്നു. വിദ്യാർത്ഥികൾ ബംഗ്ളൂരു ഓഗത്തേക്ക് പോവുകയായിരുന്നു. അതിനുശേഷം മലയാളി വിദ്യാർത്ഥികൾ തട്ടിയ ശേഷം കാറിനിടക്കുകയായിരുന്നു. നാലുപേരും സംഭവസ്ഥലത്ത് തന്നെ മരണമടഞ്ഞു.

## ബി.ജെ.പി ജനരക്ഷായാത്ര നാലാമിന പര്യടനം തുടങ്ങി

പാനൂർ: കുമ്മനം രാജശേഖരൻ നയിക്കുന്ന ബി.ജെ.പി ജനരക്ഷായാത്രയുടെ നാലാമിന പര്യടനം ഇന്ന് രാവിലെ 11 മണിയോടെ പാനൂരിൽ നിന്ന് ആരംഭിച്ചു. കേന്ദ്ര ജലവിഭവ വകുപ്പ് മന്ത്രി അർജുൻ റാം മേഘവാൾ, യുവമോർച്ച കർണ്ണാടക സംസ്ഥാന പ്രസിഡണ്ട് പ്രതാപ് സിംഗ് എം.പി, റിപ്പാർട്ടർ ഹെ എം.പി, സംസ്ഥാന നേതാക്കളായ വിമുഖലിംഗൻ, എം.ടി.രമേഷ്, പി.കെ.കൃഷ്ണാസ്, കെ.സുരേന്ദ്രൻ, കെ.രഞ്ജിത്ത്, പി.കെ.സത്യപ്രകാശ് എന്നിവർ ജാഥയിൽ അണിനിരക്കുന്നുണ്ട്. സി.പി.എം-ബി.ജെ.പി കൊലപാതക പരമ്പരകൾ അരങ്ങേറിയ പ്രദേശത്തു കൂടിയാണ് ഇന്നത്തെ യാത്ര. അതിനാൽ ജാഥക്ക് ഇന്ന് ഏറ്റവും വലിയ സുരക്ഷാ സംവിധാനമാണ് ഏർപ്പെടുത്തിയത്. ജനരക്ഷായാത്രയുടെ ഇന്നത്തെ സമാപനം കൃത്യപരിപാടിയാണ്.

## യുവതിയുടെ മാല പൊട്ടിച്ചെടുത്ത രണ്ടംഗ സംഘം അറസ്റ്റിൽ

മാലൂർ: റോഡിലൂടെ നടന്നുപോവുകയായിരുന്ന യുവതിയുടെ സർണ്ണമാല പൊട്ടിച്ചെടുത്ത രണ്ടംഗ സംഘത്തെ മാലൂർ എസ്.ഐ പി.രാജേഷ് അറസ്റ്റ് ചെയ്തു. ശിവപുരത്തെ റഫീന മർസിയിൽ സി.ബഷീർ (34), ജൂനൈന മർസിയിൽ ഒബാൻ അബ്ദുൾറഹ്മാൻ (39) എന്നിവരാണ് പിടികൂടിയവർ.



അറസ്റ്റിലായ ബഷീറും അബ്ദുൾ റഹ്മാനും

ഇന്നലെ രാത്രി ഏഴോടെയാണ് കേസിനാമ്പടമായ സംഭവം. കടുക്കാപ്പലത്തെ അനിൽകുമാറിന്റെ ഓരൂ ഇതിട്ടി ഗ്രാന്റ് ബസാറിൽ ജീവനക്കാരിയായ ഉഷ (33) യുടെ മുന്നരമ്പന്റെ സർണ്ണമാലയാണ് പൊട്ടിച്ചെടുത്തത്. കടുക്കാപ്പലം ബസ്സ്റ്റോപ്പിന് സമീപം വച്ച് നമ്പർ പ്ലേറ്റ് ഇല്ലാത്ത ബൈക്കിലെത്തിയ സംഘമാണ് ജോലി കഴിഞ്ഞ് മടങ്ങുകയായിരുന്ന യുവതിയുടെ മാല പൊട്ടിച്ചെടുത്തത്. യുവതി ബഹളം വെച്ചതിനെ തുടർന്ന് നടുക്കൂർ ഓടിക്കൊടുത്തു. നാടുക്കൂർ പോലീസും ചേർന്ന് പരിശോധന നടത്തിയപ്പോൾ പൂർണ്ണ ബഷീറുടെ കൈയ്യിൽ മാല പൊട്ടിച്ചെടുത്തതായി കണ്ടെടുത്തു. ഇതോടെ ചോദ്യം ചെയ്തപ്പോഴാണ് മാലയുമായി രക്ഷപ്പെട്ടത്.

### മരണിയോ....? വിഷമിക്കേണ്ട...!

# റെഡിമെയ്ഡ് കട്ടിലു ജനത

കട്ടിലു ₹ 3750/- 3 പാളി ജനത ₹ 9350/-  
ഡോർ ₹ 2400/-

- എല്ലാവിധ വിദേശ-നാടൻ മരണങ്ങളുടെ കട്ടിലു, ജനത, മര ഉരുപ്പടിൾ.
- വുഡൻ ഡോറുകൾ, സ്കീൻ ഡോറുകൾ, ഫൈബർ ഡോറുകൾ.
- വിവിധ ഡിസൈനുകളിലുള്ള മരണങ്ങളുടെ ഫ്ളോർ & വാൾ സൈലുകൾ.
- വിവിധതരം ഹോഡലുകളിലുള്ള ജനത റെഡിയുകൾ.
- പ്ലൈവുഡുകൾ • വുഡ് കിച്ചൻ കാബിനറ്റ്സ്.

## സോന വുഡ്

N.H മാന്ദോട് | N.H ചിറവക്ക, തളിപ്പറമ്പ്  
Mob : 8592 888 005, 8593 888 013

## ഉംറ ബുക്കിംഗ് ആരംഭിച്ചിരിക്കുന്നു

15/30 ദിവസത്തെ പാക്കേജുകൾ  
ആദ്യബാച്ച് ഒക്ടോബർ അവസാനം  
8129488822, 8129488833  
ഗുരുവകൾക്കുള്ള കുറഞ്ഞ നിരക്കിലുള്ള പാക്കേജുകൾ ലഭ്യമാണ്  
റവാദ് ഹോട്ടലിയേയ്സ്  
താന്ന, കണ്ണൂർ  
H.O: Diafath al Rashideen Hotel MAKKAH SAUDI ARABIA

## നിങ്ങൾ തൊഴിൽ തേടുന്നവരാണോ?

എങ്കിൽ നിങ്ങളുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതകളനുസരിച്ചുള്ള തൊഴിൽ Quick Job Placement ലൂടെ  
**QUICK JOBS**  
"Find your Job Quick"  
NR. CO-OP. HOSPITAL, TALIPARAMBA  
0460 2208842, 7025707351, 9995829971